

周口建设路实验学校：

学史增信 祭扫先烈



3月30日，周口建设路实验学校组织1000多名师生前往周口市烈士陵园，开展“学史增信，祭扫先烈”活动。在场每一位同学都怀着沉痛的心情把一朵朵小白花献给这些为国家捐躯的革命烈士。该校副校长韩更生说，这次“学史增信，祭扫先烈”活动，是在建党100周年来临之际对学生进行革命传统教育的又一契机，旨在让同学们认识到幸福生活来之不易，进一步增强学生好好学习、报效祖国的爱国之情。

通讯员 孙文鑫 摄



3月30日，周口榆树园小学组织少先队员、班主任和党员代表到周口市烈士陵园瞻仰烈士墓，敬献小白花，缅怀先烈丰功伟绩。该校校长马建党希望全体少先队员继承革命烈士遗志，从小树立远大理想，传承红色基因，为了祖国更加强盛、家乡更加繁荣而奋发图强。

通讯员 雷灿 摄



清明节前夕，周口文昌小学组织党员教师代表和学生代表到周口市烈士陵园开展“缅怀先烈爱国魂 幸福不忘英雄史”系列活动，深切缅怀革命先烈的丰功伟绩，追寻英雄足迹，弘扬民族精神，从小培养学生的爱国主义精神。

通讯员 李永涛 摄



3月31日，周口李庄小学300多名师生赶到周口市烈士陵园，开展“缅怀先烈，争做美德少年”主题教育活动。在场师生学习了革命先烈的英雄事迹，并向烈士墓敬献鲜花。该校大队辅导员带领少先队员重温入队誓词。此次活动让在场的少先队员接受了一场生动的爱国主义教育。

通讯员 陈惠玲 摄

4月2日上午，周口经济开发区实验学校少先队大队部组织各中队举行“缅怀革命先烈，做新时代好少年”主题班会，并通过学生演讲，手抄报、折纸、黑板报等多种形式向烈士们表达自己最崇高的敬意。

通讯员 孙启荣 摄



填色游戏

亲爱的小记者，你是否常常想画一幅漂亮的画，却苦于无从下笔？现在，小记者填色游戏火热来袭，小伙伴们，快来填涂属于自己的“秘密花园”吧。

作品涂好后，可用相机或者手机将其拍下来，发至zkwbxjz@126.com，写清姓名、编号、学校、班级。请注意图片格式（JPG格式）和清晰度，本报将选取较好的作品在下期《小记者报》和小记者微信平台集中展示。

本栏目刊发小记者的书法、绘画、摄影等作品。小记者们如果有这些爱好，快快行动起来吧！作品完成后，请用相机拍下并发送到zkwbxjz@126.com。

